

·快讯·

库克试骑小黄车为ofo站台

北京商报讯(记者 姜红)3月21日消息,ofo在新加坡发布由老牌自行车厂商“凤凰”生产的新一代变速自行车,也是ofo在全球采用的首款变速自行车。另外,苹果CEO库克也于昨日现身ofo总部试骑小黄车,引发合作猜想。新车和海外市场布局频频,在这个春天ofo野心难掩。

据了解,新变速自行车在五大方面进行了升级,不仅添加了深受自行车迷喜爱的“变速”功能,还降低了后期维护成本,该款车型于3月21日起投放。

2016年底,ofo进入新加坡市场开启运营。2017年2月ofo还在新加坡发起了为期两周的免费使用活动,截至目前,ofo在新加坡已投放单车数千辆,吸引注册用户数万人。此外,2016年12月23日ofo就对外发布全球战略,表示其将于近期在硅谷、伦敦等地开启城市服务试运营。

此次库克参观ofo总部更是引来热议。苹果一向关注出行领域,2016年5月曾10亿美元入股滴滴,值得注意的是滴滴参与了ofo多轮融资。苹果极有可能助力ofo海外拓展。

事实上,ofo老对手摩拜于2016年9月就在新加坡开启招聘总经理、市场、运营等职位。2017年2月,摩拜融资中更是引入具有新加坡官方背景的淡马锡资本。未来二者的交手势必更加频繁。

猎豹去年海外捞金27亿元

北京商报讯(记者 张绪旺)移动安全和内容提供商猎豹移动3月21日晚间公布了截至2016年12月31日的四季度财报及2016全年财报,受益于移动广告和直播等内容战略的深化,猎豹去年在海外收入达到27.468亿元,同比增长42.1%。

猎豹移动去年四季度总收入为12.747亿元,其中海外收入达到8.33亿元,同比大增31.3%。从全年收入看,猎豹移动2016年总收入为45.647亿元,同比增长21%;其中海外收入增至27.468亿元,同比增长42.1%。

猎豹移动指出,海外收入增长主要得益于海外移动广告收入的不断攀升,海外收入占总收入比重为65.3%。海外收入超六成,意味着猎豹构建商业全球化取得了成功,猎豹移动也证明了中国公司也有能力在海外实现大规模营收。

无界空间获近亿元A+轮融资

北京商报讯(记者 冯秀英)3月21日,北京无界空间公布获得由信中利领投、经纬中国跟投的近亿元A+轮融资。当日,无界空间还宣布了与“中科院”的战略合作。创始人兼CEO万柳朔表示,接下来无界空间将在快速推出更精品化的门店、加强产品和服务的基础之上,上线新业务“W-Studio”,借此布局移动办公。

无界空间创立于2015年2月,收购Fourwork后,现有空间将达到13家,总面积占3万余平方米,提供5000余工位,已有逾300家团队入驻。

“未来,联合办公行业发展将进一步升级,市场化竞争将使行业准入门槛被大大提高,优胜劣汰、大鱼吃小鱼、抱团取暖的现象还会频频发生。”万柳朔表示。

转向内容 百度宣战新媒体

责编 方彬楠 美编 王飞 责校 刘凯晶 电话:64101880 kuaijiaogao@163.com

旧的资讯分发时代已经结束。3月21日,百度面向站长平台发布公告,称因百度对时效性内容识别技术升级,原独立新闻源数据库的形式已不再适合使用,将取消新闻源数据库,并升级为VIP俱乐部。自媒体崛起,百度摒弃旧体制意味着从技术和内容方面跟进时代。

告别旧机制

根据百度站长平台日前发布的公告,因百度对时效性内容识别技术升级,原独立新闻源数据库的形式已不再适合使用,故取消新闻源数据库。原新闻源库中的最优质站点将邀请入驻站长平台VIP俱乐部,站点有机会优先展现在时效性检索结果中,同时享受VIP俱乐部提供的更多服务;无法入驻VIP俱乐部的站点,也仍然有机会在时效性结果中展示。

另外,百度VIP俱乐部提供的服务也全面升级,首先开放原创优质时效性站点申请入口,但目前仅开放原创优质时效性站点的VIP俱乐部申请。

新闻源是指符合百度、谷歌等搜索引擎种子新闻站的标准,站内信息第一时间被搜索引擎优先收录,且被网络媒体转载成为网络海量新闻的源头媒体。百度新闻源收录的包括正式出版的报刊和杂志、广播、电视台网络版;政府及组织机构的官方网站;拥有高质量的原创资讯内容,在其目标领



域内具有一定的用户认知度和一定规模的忠实阅读群的门户、地方信息港、行业资讯网站。

此次百度新闻源制度取消,百度有意强调技术升级,说明百度在资讯分发方面将改善剔除无用信息的技术,同时以VIP俱乐部形式对外释放工具、服务、资源、活动、沟通等多种特权也将增加百度与其他媒体平台竞争的砝码。

去年奥运期间,百度曾发起清理被黑新闻源专项行动,另外还展开严厉打击

投入新技术

大而全的全网抓取新闻源在技术方面的不足确实让很多意图不轨的人钻了空子。此前,新闻源沦为“被黑”灾区是常事,不少用户都有使用百度搜索时获得的结果页出现非法或不良内容的经历。这种情况部分新闻源网站被违法分子篡改,将流量导向非法网站。

针对这一现象,百度多次进行技术改造并展开清理。公开资料显示,申龙客车成立于2005年9月,是国内重量级客车生产企业,连续十年成为全国两会通勤和服务保障用车,净利润分别不低于3亿元、4亿元和5.5亿元,三年合计将为东旭光电贡献12.5亿元利润。至此,东旭光电“石墨烯材料-石墨烯包覆磷酸铁锂正极材料-石墨烯基锂离子电池-新能源汽车”的产业链闭环路径形成。

公开资料显示,申龙客车成立于2005年9月,是国内重量级客车生产企业,连续

击新闻资源重复低质量商业软文、发布违规内容的行为。去年年底,百度推出了名为“蓝天算法”的搜索引擎算法规则打击新闻源售卖软文、目录等行为。

“取消新闻源未必给网站收录带来太大的变化,百度是通过技术手段实现内容优化”,一位接近百度的人员对北京商报记者表示,人工智能技术的升级将更好地投入到百度新闻资讯内容分发上,用户也将有希望在未来获得更加优质的内容。

因此,对于拥有优质内容的正规网站来说,这次取消新闻源的做法并不会带来太大影响,甚至给了优秀的小型媒体平台新的机会。但针对那些热衷于散布宣传垃圾广告甚至非法恶性的网站来说确实是一次打击。

追赶新媒体

百度将新闻源并到VIP俱乐部并不是在商业化,站长平台还发布了一则公告宣称,“2017,百度搜索全新出发:

搜索生态向内容生态转变。”百度方面表示,一系列优质内容扶持计划正在紧密筹备,包括新站收录提速、原创保护正在升级、阿拉丁产品开放、Feeds资讯流主动推荐等。

当前,今日头条的崛起以及微信公众平台、一点资讯、UC等在新媒体方面的逐步推进,这些改变正在推动用户习惯的变化。艾媒咨询董事长张毅认为,今日头条掌握的用户规模已经形成变现渠道对BAT都是威胁。各个媒体平台分别拿出诱人的补贴和广告提成,百度不可能再继续吃老本。

“百度从本质上来说,最核心的东西还是在做内容分发。”百度董事长李彦宏今年初重提内容分发的重要性,当内容越来越多装在微信、微博里时,如何利用百度的平台让内容回来、让用户能够方便获取,完成人们最便捷平等地获取信息的使命,是百度要在新时代认真思考、准备并为之奋斗的东西。

百度明确了以人工智能为内核的对策,而这将有望应用在内容分发上,与现在大行其道的算法推荐派的今日头条们一较高下。告别依赖商业化的各个广告联盟,百度开始从用户出发。目前,手机百度与百度PC端首页都能看到根据用户喜好推出的资讯,百度新闻也正在逐渐改革,此前还上线了“聊新闻”功能增进人工智能与用户的互动。

北京商报记者 姜红/文 王飞/制表

收购上海申龙 东旭光电完成产业链闭环

北京商报讯(记者 蓝朝晖)3月21日,东旭光电刊发重组公告,公告称将通过发行股份及支付30亿元现金方式,购买上海辉懋企业管理有限公司(以下简称“上海辉懋”)持有的上海申龙客车有限公司(以下简称“申龙客车”)100%股权。

同时,上海辉懋对申龙客车未来的净利润水平及盈利补偿方案也做出承诺:2017年、2018年和2019年,申龙客车

净利润分别不低于3亿元、4亿元和5.5亿元,三年合计将为东旭光电贡献12.5亿元利润。至此,东旭光电“石墨烯材料-石墨烯包覆磷酸铁锂正极材料-石墨烯基锂离子电池-新能源汽车”的产业链闭环路径形成。

公开资料显示,申龙客车成立于2005年9月,是国内重量级客车生产企业,连续十年成为全国两会通勤和服务保障用车,

是上海唯一、国内为数不多的大型综合性客车制造企业,累计销售客车3万多种。

截至目前,申龙客车已批量进入韩国、东南亚、中东、南美和非洲以及其他发达国家市场,占据了泰国进口中国客车80%-90%的采购量。

东旭光电副总经理王忠辉表示,公司最终选择与申龙联姻,看中的是对方成熟的技术和产业管理团队、优秀的产

品开发设计能力、健全有效的新能源汽车制造体系、十余年来在新能源客车领域的产业积淀、良好的市场渠道和品牌资源以及卓越的海外市场拓展能力。

按照计划,未来三年,东旭光电将成立新能源汽车产业板块,并借助这一产业快速完成与石墨烯基锂离子电池的结合,解决新能源汽车的快速充电问题,同时实现石墨烯产业化的进一步发展。

CNR
中央人民广播电台

MUSIC 音乐之声
RADIO



全球流行音乐金榜

GLOBAL CHINESE GOLDEN CHART

京都念慈菴

引领音乐新指标 全世界华人都在听

主办单位/CNR 中央人民广播电台 MUSIC 音乐之声

冠名赞助/京都念慈菴

承办单位/北京环球七福广告有限公司 北京银色伙伴文化传播有限公司

协办/星台中文电台

收音台/cityFM 深圳之音电台

hitFM

Rock Radio 乐酷之声电台

UFM

91.8

一线传媒

KAZN

VFM

92.7

93.6

95.5

96.3

97.4

98.1

99.6

95.3

96.9

97.4

98.1

98.6

99.2

战略门户合作/sina 新浪娱乐 网络媒体支持/

星台中文电台

91.8

93.6

95.5

96.3

97.4

98.1

99.2

99.6

99.9

99.9

99.9

99.9

99.9

99.9

99.9

99.9

99.9

99.9

99.9

99.9

99.9

...



详细关注:音乐之声微博
微信公众号、音乐之声APP